

3 июня были подведены итоги универсиады вузов Чувашской Республики 2013-2014 учебного года. В универсиаде принимали участие 8 вузов Чувашской Республики. С декабря по май студенты соревновались в 13 видах спорта.

После некоторого перерыва Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова вновь оказался на пьедестале почета – команда нашего вуза заняла II место, кубок за I место остался в Чувашском государственном педагогическом университете, а III место завоевала Чувашская государственная сельскохозяйственная академия.

Стоит отметить, что студенты нашего университета показывали хорошие результаты по всем видам спорта, одержали абсолютную победу в армспорте, вольной борьбе, рукопашном бое и мини-футболе (женская команда).

Председатель Студенческого спортивного союза Чувашии **Н.И. Анисимов** отметил высокие результаты студентов ЧГУ и пожелал им дальнейшего развития и достижения новых высот.